



ERRATA
PROCESSO SELETIVO INSTITUTO POSITIVA SOCIAL
EDITAL Nº 208/2023- ENFERMEIRO
BANCO DE RESERVAS

CONSIDERANDO a quantidade significativa de candidaturas e o período de recesso, devido as festividades de final de ano, fica prorrogado pelo período de 20 de dezembro a 12 de janeiro de 2024 o período de avaliação curricular, para o Edital Nº 208/2023-ENFERMEIRO.

CONSIDERANDO a prerrogativa desse Instituto, em publicar erratas justificadamente, conforme a necessidade.

O INSTITUTO POSITIVA SOCIAL, vem por meio deste retificar o cronograma de atividades do processo seletivo de Nº 208/2023, para o banco de reservas, no uso de suas atribuições, publica errata, para nele fazer constar:

Altera-se o “ANEXO III – CRONOGRAMA (ESTIMATIVO)”:

ONDE SE LÊ:

ANEXO IV– CRONOGRAMA

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO PROCESSO SELETIVO	
DATA	ATIVIDADE
07/12/2023	Publicação do edital
07/12/2023 até 19/12/2023	Período de inscrições
27/12/2023	Publicação do resultado, e convocação para as entrevistas psicológica, técnica e prova escrita.
04/01/2024 08:00 AS 13:00	Realização da prova escrita, avaliação psicológica e entrevista técnica.
15/01/2024	Publicação do resultado
26/01/2024	Processo admissional





LEIA-SE:

ANEXO IV– CRONOGRAMA

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO PROCESSO SELETIVO	
DATA	ATIVIDADE
07/12/2023	Publicação do edital
07/12/2023 até 19/12/2023	Período de inscrições
12/01/2024	Publicação do resultado, e convocação para as entrevistas psicológica, técnica e prova escrita.
23/01/2024 08:00 AS 13:00	Realização da prova escrita, avaliação psicológica e entrevista técnica.
30/01/2024	Publicação do resultado
05/02/2024	Processo admissional

